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Hinweise fiir den Lehrer

1.Den Schilern ist fur die Arbeit das erforderliche Papier (mit Schulstempel und
aktuellem Datum versehen) zur Verfigung zu stellen.
2.Vor Beginn der Prifung ist den Schilern u.a. mitzuteilen:
a) Die Arbeitszeit betragt einschlieRlich Einlesezeit 210 min.
b) Es sind folgende Hilfsmittel zugelassen:
» von der Fachkonferenz genehmigte Formelsammlungen,
e Zeichengerate,
 nichtprogramierbare, nichtgrafikfahige Taschenrechner,
¢ Duden.
3.Die vorgegebene Punktzahl ist jeder Teilaufgabe zu entnehmen.
4.Es werden nur ganze Punkte erteilt. Fur richtig vollzogene Teilschritte, in die falsche
Zwischenergebnisse eingegangen sind, wird die vorgesehene Punktzahl erteilt,
jedoch ist bei sinnlosem Endergebnis mindestens ein Punkt abzuziehen.
Die vorgesehene Punktzahl wird nicht erteilt, wenn sich diese Teilschritte durch
vorher begangene Fehler wesentlich vereinfachen.
5. Aus der grafischen Darstellung sollen die markanten Punkte deutlich erkennbar
sein. Das Zeichnen mit Kurvenschablonen wird nicht verlangt.
6.Bei wiederholtem VerstoR gegen die mathematische Fachsprache oder gegen die
auRere Form kann insgesamt jeweils ein Punkt (1BE) abgezogen werden.
7.L6st der Schiler beide Wahlaufgaben, so wird die Wahlaufgabe gewertet, bei deren
Lésung die hdhere Punktzahl erreicht wurde.
Ein Zusatzpunkt wird erteilt, wenn beide Wahlaufgaben richtig geldst wurden.
8. Bewertungsmalstab:

Note 1 2 3 4 5 6

Punkte
(BE)

50-47|46-39|38-31|30-2221-12|11-00

mogliches Erwartungsbild

1. Summe: 25 BE
11.y=f(x)=ax®+bx2+cx+d, y'=f(x) =3ax>+2bx + ¢

AQQ|I1) I d=1

B(10) :Il 0 =a+b+c+1 y=f(x) =x®*-2x +1

C(-112) :ll 2 =-a+b—c+1
f'(-1)=1:IV 1 =3a-2b +c (5BE)

1.2. z.B. Polynomdivision (Ansatz + L6sung),

1 5

Berechnung der Stellen x213=—§ iz— oder x,=-1,62 ; x3 = 0,62,

zugehorige Punkte (4BE)
1.3. lok.E.: xE12=i\/§ , Nachweis, Pmax(-0,82|2,09) und Pmin(0,82-0,09)

WP: x» = 0, Nachweis, Pw(0|1) (6BE)
1.4. Graf im gegebenen Intervall (2BE)
1.5. Ansatz, y = x + 3, Graf (3BE)
1.6. % =-3, a, =45° (2BE)

0 0
17. A= [ f(x)ax=[Lx*—x*+x] ~252FE (3BE)
—1,62 4 —1,62
2, Summe: 10BE
2.1. Ansatz: h(x)=gi(x) kein gemeinsamer Punkt fur t<-1
X, ,=1 +V1+t genau ein gemeinsamer Punkt fir t = -1
zwei gemeinsame Punkte flr t>-1 (4BE)
22. sy(o%) , Ansatz Sy, S«(-3)0) (3BE)
2.3. Ansatz, Termvereinfachung, Schlussfolgerung (3BE)
3. Summe: 15BE
3.1. Ansatz + Ldsung f,'(x)=e*(2a — ax — 1), Ansatz + f,"(x) (2BE)
32.f,(1)=e?a=2 (1BE)
3.3. §4(0]2), S«(2]|0), Pumax(1]e), Nachweis, Pw(0|2) (5BE)
3.4. Graf, Intervall und Mafstab (2BE)
3.5. Nebenbedingung, Zielfunktion, Ansatz, z =2 , Nachweis (5BE)
4. Summe: 15BE
4.1. (3BE)
p 3 4 5 6 7 8 9
H(p) 3 6 10 12 12 6 1
hso(p) | 0,06 | 0,12 | 0,20 | 0,24 | 0,24 | 0,12 | 0,02
4.2. Diagramm, richtige Winkel (3BE)
4.3. Ansatz, )?Z% , Ansatz, X=6 |, Entscheidung, Begriindung  (6BE)
4.4. Ansatz, Rechnung, s = 1,45 (3BE)



